
ATA DE REUNIÃO Nº 00103/2024/SUEAC/SEMA

Pauta da Reunião: Aprovação da ata da III reunião Ordinária 02/07/2024. Oficina
Monitora EA. Conferência Nacional de Meio Ambiente. Workshop da Política de
Educação Ambiental Informes da Plenária.

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro ,
reunem - se  em reunião ordinária a comissão Interinstitucional de Educação Ambiental
CIEA-MT .

Iniciamos a reunião com os devidos cumprimentos e a apresentação de todos os presentes
, onde cada um apresenta uma frase ou palavra para essa data.

 Em cumprimento a primeira pauta a aprovação da ata da 3ª reunião ordinária aprovada por
unanimidade.

E assim continuamos com os informes da oficina da monitora EA em 10 de setembro de
2024 com início às 8h e encerramento as 17 h no auditório do IFMT - Campus Bela Vista
IFMT.A superintendente Juliana lembra de a importância dos membros fazer o curso
salvaguardas antes da oficina que explica sobre as mudanças climáticas para entender
sobre de onde veio o programa REM e o Fundo Amazônia. A professora Simone reforça a
importância do curso Salvaguardas.  O membro Fabio pergunta sobre quem se quem não
fez o curso poderá participar da oficina. A orientação é que sim. Todos independente de
fazer ou não os cursos poderão participar da Oficina Monitora EA. Na sequência, a
segunda pauta sobre a 5ª Conferência nacional de Meio ambiente a nossa está marcada
para maio e a Conferência Estadual que está agendada para os dias 18 e 19 de fevereiro de
2025.  Já foi realizada uma 1ª reunião com os presidentes dos Consórcios dos municípios,
a superintendente Srta. Juliana explana sobre os desafios pelo período eleitoral e a
mudança das prefeituras, e que a conferencia não pode acontecer em períodos eleitorais. A
conferência funcionará da seguinte forma: Cada consórcio Intermunicipal pode enviar 22
delegados para as participações, cinquenta por cento do setor público, sendo metade
estadual e municipal e cinquenta por cento da sociedade civil organizada, sendo que a
presença de setor privado e povos e comunidades tradicionais deve estar representada.
Municípios acima de vinte mil habitantes poderão fazer suas próprias conferências,
podendo eleger até 10 delegados considerando a representação de segmentos e gêneros. O
tema da conferência será “Emergência Climática: O desafio da Transição
Ecológica&rdquor; com debates em cinco eixos: Mitigação, Adaptação, Justiça Climática,
Transição Ecológica, Governança e Educação Ambiental.  O Membro Miguel pergunta
sobre as datas e Juliana responde são pela disponibilidade da FATEC, local onde será
realizada.  Juliana sugere para promovermos uma reunião extraordinária para explicar a
metodologia e a professora Simone pergunta sobre a logística e Srta. Juliana informa que
os municípios devem absorver os custos e que a Sema está viabilizando via Programa
REMMT. A superintendente traz o desafio de trazer a sociedade civil para participar.  A
membro Cidinha pergunta sobre se tivemos dificuldade com os consórcios e Juliana
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responde que não está fácil a adesão por conta do período eleitoral. A superintendente fala
sobre a importância de os municípios trazerem as demandas na Conferência  pois é onde
estão os desafios climáticos. A Membro Tatiana sugere procurar os Conselhos de Meio
Ambiente dos municípios enfatiza sobre trazer a Secretaria de Estado de Assistência Social
e Cidadania SETASC para as conferencias por conta da segurança alimentar e social. A
membro Graziella (DETRAN) traz a importância da participação da secretaria de
segurança Pública para colaborar com a segurança. Em seguida, a srta Juliana explica que
a Abema está promovendo encontros para discussão das políticas de educação ambiental
no estado e são definidos 10 nomes para participar do encontro virtual.

Informes da Plenária: Na próxima reunião a convocação terá a observação.

“Traga sua garrafinha para tomar água&rdquor;

Todos os presentes assinam a lista de presença . 

A reunião contou com 15 participantes membros.

 

 

Participantes:
SEMA - Superintendente Juliana Menezes de Carvalho
SEMA- Odila Weippert
IFMT - Simone Raquel Caldeira Moreira da Silva.
SEAF- Magda da Fonseca Chagas
FORMAD - Miguel Angelo Marques da Silva
ASMAT - Maria Aparecida do Nascimento
UNDIME- Ricardo Luiz Rodrigues
DETRAN - Grsiella Helena Vitor Almeida
DETRAN- Regina Pereira S.S. Gomes
FIEMT – Fábio Henrique Pereira
SEDUC- Priscilla Mona Amorim
SES - SUZI Monte da Cruz
SEDEC - Turismo Daniela Freitas Pereira
FAMATO- Tatiana M.C Silva
CUT-MT - Gilmar Soares Pereira

Cuiabá/MT, 01 de novembro de 2024
ODILA WEIPPERT

TECNICO DESENV ECO SOC L 10177/14
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SUPERINTENDENCIA DE EDUCACAO AMBIENTAL E ATENDIMENTO AO CIDADAO
 JULIANA MENEZES DE CARVALHO

Superintendente de Educação Ambiental e Atendimento ao Cidadão -SUEAC
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